

## День кибербезопасности в Политехе

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого стал площадкой для насыщенной программы в сфере информационной безопасности и цифровых технологий. Политех посетили представители компаний из Образовательной лиги вендоров — Positive Technologies и Киберпротект.



Директор НОЦ ИТ и БА «Газпром нефть» Ирина Рудская, директор Высшей школы бизнес-инжиниринга Игорь Ильин и и. о. директора Высшей школы государственного управления Ольга Надежина встретились с представителями компании Киберпротект — руководителем образовательного направления Юлией Черникиной и ведущим менеджером по работе с образовательными организациями Саркисом Шмавоняном. Гости ознакомились с работой Научно-образовательного центра и обсудили перспективы сотрудничества.

Также в этот день прошли мероприятия для студентов в Башне Политеха.

- Positive Technologies провела лекцию и мастер-класс от руководителя образовательных проектов компании Дмитрия Фёдорова.

- Киберпротект организовала лекцию, с которой выступили директор по персоналу Елена Калацей и Саркис Шмавонян.



Мы искренне рады видеть в стенах Политеха представителей ведущих ИТ-компаний. Сотрудничество с Киберпротект, Positive Technologies и другими участниками Образовательной лиги вендоров помогает создавать живую и насыщенную образовательную среду, в которой студенты могут не только получать знания, но и выстраивать карьеру во взаимодействии с профессиональным сообществом. Благодарю коллег за визит, тёплое общение и вдохновляющие лекции. Уверена, впереди нас ждёт много новых совместных инициатив, — отметила Ирина Рудская.

Дата публикации: 2025.04.18

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)